Berättelser från BUAGÅRDEN  2011

av Ingela Almrud 
Sommar = Buagården = vecka 29 
Vi fick även i år möjlighet att åka till Buagården utanför Lysekil. I packningen är det något som alltid måste vara med enligt Elin och Linnea och det är den blåa hinken, håven och nyporna till krabbfisket för vi som kommer från inlandet förknippar Buagården med krabbfiske. I år var det tre flickor bak i bilen för Linda hängde med oss, återkommer till varför. 
Resan ner gick bra och vi hittade direkt till gården, Gudrun tog emot oss med öppen famn, vi fick våra rum, allt fler familjer kom och installerade sig. Middagen smakade bra och under hela veckan som vi var där gick vi aldrig hungriga från bordet. Några dagar regnade det och då passade vi på att besöka lite olika köpcentra, några gjorde kanske några fynd. 

Solen skiner också och då blir det bad, krabbfiske (vem fick upp flest?) med krabbrace och vattenkrig där Lisa inte hade det lätt. På kvällarna var det en riktig spelhåla där ingen satt ensam, en del samlades runt datorerna, andra testade en del nya spel, andra spelade UNO och där gick det hett till ibland (Thomas tyckte att vi spelade med finska regler, vad det nu är, för han förlorade alltid när han spelade med oss) vi hade det aldrig långsamt. Läsk och chips gjorde att vi hade lördag varje kväll. 

Liseberg är ju ett måste när vi är så nära och hela gänget åkte dit för att bli mer eller mindre snurriga och blöta (det blev över 10 varv i Kållerado för Mattias och gänget eller hur?). Vi kan ju inte hålla ihop hela gruppen hela tiden men ändå känns samhörigheten när vi träffar på varandra under dagen och alla åker sedan hem trötta och nöjda. 

Nu åter kommer jag till Linda. Alla kanske inte vet det men hon är en riktig konstnär och hon skulle se till att vi alla fick göra en eller fler tavlor. Vi fick måla på riktig duk med riktiga penslar och färger, måla precis vad som helst och det var fantastiskt roligt att se att alla tyckte det var roligt, vilka förmågor det fanns i gruppen. På två tavlor målade alla något motiv som visade vad man hade gjort under veckan och de tavlorna skulle sättas upp på någon vägg på gården. Vernissage var det på kvällen med salta pinnar och läsk där vi bjöd upp mattanterna.
Grillning var det även detta år och då ser vi helt plötsligt två män som lagar mat (i röken kunde vi se Thomas och Lennart) och de gjorde det bra fast utan mat tanterna hade vi nog inte blivit mätta. 

Söndag morgon kommer ju alltid efter lördag kväll och efter packning, städning, frukost och kramar åker vi hemåt med många fina minnen i bagaget. 
Hoppas vi ses nästa år igen hälsar familjen Almrud/Jansson 

av Jenny Stagsegel Johansson 
Redan en vecka innan avfärd börjades det talas om vad vi skulle hitta på under veckan på Bua. Det talades om krabbrace vilket vi året innan provat på för första gången. Det talades även om en utflykt till havets hus i Lysekil samt om alla aktiviteter på "hemmaplan" dvs hoppa studsmatta, måla, bada vid den egna bryggan, traktorrace i nedförsbacken på små plasttraktorer och bilar. 
Veckan började på söndagen med ankomstmiddag, efter det så packade vi in oss på rummen och umgicks med de andra familjerna under kvällen. Veckan fortskred med krabbrace (vilket var ganska svårt eftersom vi inte fick tag i några blåmusslor under första fiskedagen) MEN mamma i familjen fångade en med håv som vi studerade lite innan Herr Krabba fick raca med sig själv ner i havet igen. Herr Krabba vann därmed det första racet. 
Veckan fortsatte med en tur till skogen för att leta svamp, vi hittade en hel del gula kantareller som vi snällt rensade och gav till den manliga "tantbröden" (förklaring på vad tantbröder är kan ni läsa nedan) som var vegetarian och uppskattade gesten mycket! Ja, ordet " tantbröder" som vår lilla Tuva myntat under förra årets vistelse på Buagården, är helt enkelt orden tanter & farbröder sammansatt! 
Vår utflykt detta år gick till Havets Hus som planerat. Det mest spännande var att vägen helt plötsligt försvann ner i havet och en STOR färja kom och hämtade oss. Väl framme i Lysekil besökte vi Havets Hus vilket var mycket spännande med hajar, krabbor, torskar, sjöstjärnor med mera. Efter besöket mättade vi våra magar med pizza korv köttbullar och mos (inte nödvändigtvis blandat). 
Efter en del tips på vart vi kunde finna blåmusslor till krabbfisket återgick vi till det nöjet och fick en hel massa krabbor! 
En av kvällarna spenderade vi med en MASSA godis, chips, popcorn, läsk och filmen Trassel på bioduk! Mycket uppskattat av både barn och vuxna (mammorna var så tagna av Disneyfilmen att en och annan tår fälldes). Vår vecka avslutades på fredagen med grillfest! Korv, hamburgare, godis, läsk och chips (återigen). 
TACK ÅTERIGEN för dessa härliga veckor på Buagården hälsar Liam, Anton, Tuva, Neo, Pappa Henke och Mamma Jenny! 
Berättelser från BUAGÅRDEN  2012

av Ingela Almrud 
Buagården vecka 27 2012 
Har nu varit hemma några dagar och kan tänka på vilka härliga dagar vi hade på Odd Fellows gård. Vi är lika med: Lennart, Linnea, Elin och jag. Vi kom redan på söndagskvällen och blev mycket hjärtligt välkomnande av â€�tanternaâ€� och Rolf i köket och det nya intendentparet. Lite tyst var det i huset och vi väntade på de andra som skulle komma dagen efter. 
Måndag: 
Regn på förmiddagen så det blev en tur till Göksäter(lilla Ullared). Väl tillbaka hade några fler kommit och det är alltid lika roligt att ses. På eftermiddagen blev det en ny tur till ett annat köpcenter för det är inget sol och badväder. Till middagen på kvällen hade även Linda med mamma kommit. När vi var mätta och belåtna startade kvällsaktiviteterna, UNO, dataspel, korsord, kubb. 
Tisdag: 
Uteaktiviteter på förmiddagen och efter lunchen åkte vår familj till Grebbestad. På kvällen höll vår konstnär Linda P. i aktiviteten. Tänk att få måla på riktig duk med riktiga färger; alla är med och skapar. 
Onsdag: 
Idag var dagen L som i Liseberg, vädret var perfekt. Vi fyllde bilarna och kl 11 var vi vid entrÃ©n. Dagen blev helt perfekt, alla började med Kållerado och tur att det var soligt för vi blev rejält blöta. Dagen gick fort när man hade kul. Vår familj åkte Lisebergshjulet och det var mäktigt att komma 60 meter upp i luften. Innan vi åkte hem tog Elin lite lotter och det gav mycket bra utdelning. Trött i kropp och huvud, då är det skönt att bilen är så nära. Sängen var skön den kvällen. 
Torsdag: 
Solen sken från en molnfri himmel. Idag blev det bad och krabbfiske. 
Fredag: 
Vi såg alla fram emot kvällens grillafton men hur skulle vädret bli. Thomas kollade och det skulle komma lite regn kl 16, lite kl 17 och sedan lite mer kl 18 men vi trodde att det skulle funka. Inget blev som vi tänkte oss, himlen öppnade sig kl 16 så Thomas fick steka hamburgarna inne och det är första gången sedan vi började att vara på Buagården som vi fick sitta inne. Damerna i köket hade dukat så fint och det blev en gemytlig kväll. Rolf med sina damer i köket avtackades liksom intendentparet. Senare under kvällen var det vernissage där vi kunde beundra alla konstverk. Sista kvällen med gänget blev lång men härlig. 
Lördag: 
Frukost, städning, siffer-Kubbs match och sedan smakade det bra med köttfärssås och spagetti innan vi satte oss i bilarna för hemfärd. Vi som fick möjlighet att vara med under denna vecka hoppas att få komma tillbaka nästa år men med flera nya som får upptäcka denna gård. 
Vid datorn Ingela Almrud 
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